
Problema 1
10A

z 1 +j2
⑰ al U

b) R
,
XSocios

Ua
Potencia aparente fuente

Sa = Es .I = 100-10 = 1000 VA

Potencia activa y reactiva línea

Pe = Re -I = 1 . 102 = 1 .100 =100 W

Or =Xe : I = 2- 102= 2 . 100 =200 VAr

En el conjunto cos4'= 0.75 ,
inductivo

↳'= arccos 0 .75 = 41.41

Potencia activa
y reactiva conjunto

P= Scos3 -S=* 6]G = PenG = Pee
o C=S sene

& = +g4 -10=Ptye

G =P'tg4' = P'Aglarccos 0.75) = P'tg 41 .41 = 0 .8819 P









Problema 2

z 1 +j I
-*-I- al pérdidas linea

b) elemento

compensaciónsod
Cap

e pérdidas línea

f-50Hz ----- cosk'= 08
al fasor Intensidad

-

a) pérdidas línea
z 1 +j I
-It

Es =10
. I

Bz= 3+j4

L
=

Eg = 5(z+z) I= oco ti =is =

10
=- = 1 .56251.34

O

6.4041.340

PRLI =1 . 1 .5625 = 2
.
4414 W

b) Elemento compensación

-

I
-e


















